
 

 

              Για ξεχωριστές διακοπές στην Ελλάδα  & στο εξωτερικό       

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

3 ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 

ΛΑΚΩΝΙΚΗ & ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 04/10 – 06/10/202                                               

ΣΠΑΡΤΗ-ΜΥΣΤΡΑΣ–ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ–ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ–ΓΥΘΕΙΟ-ΑΡΕΟΠΟΛΗ-ΟΙΤΥΛΟ-ΛΙΜΕΝΙ 

   

                                

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1Η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΜΥΣΤΡΑΣ– ΣΠΑΤΗ – ΓΥΘΕΙΟ : 

 Αναχώρηση το πρωί στις 8.00 από την Ομόνοια (αρχές 3ης Σεπτεμβρίου), θα κάνουμε στάση για καφέ  στο 

Αρτεμίσιο. Συνεχίζουμε για τον Μυστρά, πέντε χλμ. δυτικά από τη Σπάρτη. Εκεί θα δούμε τη νεκρή Βυζαντινή 

πολιτεία, ολόκληρη ένα υπαίθριο μουσείο, αδιάψευστη μαρτυρία μιας λαμπρής εποχής. Κάτω από το κάστρο 

όλα-παλάτια και εκκλησίες, οχυρώσεις και πύλες, αρχοντικά και σπίτια, δρόμοι και κρήνες-καταγράφουν την 

ανεπανάληπτη ιστορική διαδρομή της έδρας του Δεσποτάτου του Μωρέως. Καύχημα της Βυζαντινής 

κληρονομιάς του Μυστρά οι εκκλησίες με την αρχιτεκτονική  και τις τοιχογραφίες τους. Ξεχωρίζουν ο Άγιος 

Δημήτριος, η Μητρόπολη, το Βυζαντινό Μουσείο του Μυστρά, η Ευαγγελίστρια, οι Άγιοι Θεόδωροι,  η Παναγία 

Οδηγήτρια ή Αφεντικό η Περίβλεπτος,  η Παντάνασσα και η Αγία Σοφία. (Προαιρετικά ) γεύμα σε εστιατόριο της 

περιοχής. Μετά το γεύμα θα αναχωρήσουμε για την Σπάρτη. Θα κάνουμε στάση στο Μουσείο της Ελιάς και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ στην Λακωνική πρωτεύουσα. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Ξεκούραση. Δείπνο σε πλουσιοπάροχο μπουφέ στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 



2 
 

 

 

2Η ΜΕΡΑ: ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ – ΛΙΜΕΝΙ – ΟΙΤΥΛΟ – ΓΥΘΕΙΟ   

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα Σπήλαια του Δυρού, ένα από τα καλύτερα λιμναία σπήλαια του 

κόσμου. Η διαδρομή αρχίζει με βαρκάδα, για 1200 m περίπου, και ακολουθεί 200 m περίπου περπάτημα. Η όλη 

ξενάγηση διαρκεί περίπου 1 ώρα. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την  Αρεόπολη, διατηρητέο οικισμό με την 

«ιδιαίτερη γοητεία» του Μανιάτικου τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με σπιτάκια που μοιάζουν με μικρά 

φρούρια. Ο οικισμός που έχει χαρακτηριστεί ως διατηρητέος, συναντάται σε απόσταση 58 χιλιομέτρων από τη Σπάρτη, 

στην είσοδο της Λακωνικής Μάνης, μεταξύ των όρμων Λιμενίου και Δυρού.  Αποτέλεσε πατρίδα των ΜαΥρομιχαλαίων, 

διοικητικό και εμπορικό κέντρο της Μάνης και μέχρι το 1836 ονομαζόταν Τσίμοβα. Οι γραφικές εικόνες που συναντά 

κανείς εδώ με τα λιθόστρωτα σοκάκια, τα πέτρινα κτίρια και τα επιβλητικά πυργόσπιτα, μοιάζει με χρονομηχανή που 

ταξιδεύει στο παρελθόν. Διατηρώντας τον παραδοσιακό χαρακτήρα της η Αρεόπολη παντρεύει το παρελθόν με το παρόν, 

προσφέροντας σε όσους την επιλέξουν για μια μικρή και αναζωογονητική απόδραση, απίστευτες εμπειρίες. Οι 

περισσότεροι, μάλιστα, την επιλέγουν ως το ορμητήριό τους για την γνωριμία με τους οικισμούς της υπόλοιπης Λακωνικής 

Μάνης -ανάμεσα στους οποίους το Λιμένι, το Οίτυλο, ο Γερολιμένας και το Πόρτο Κάγιο. Η καρδιά του χωριού χτυπά 

στην κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη. Η πλατεία, μάλιστα, ονομάζεται Πλατεία 

Αθανάτων ή 17ης Μαρτίου, προς τιμή της ημέρας διακήρυξης της συμμετοχής της Αρεόπολης στον Αγώνα του 1821. Η 

σημαία, μάλιστα, που ύψωσαν τότε οι κάτοικοι της πόλης εκτίθεται σήμερα στο Ιστορικό Μουσείο Αθηνών. Στη συνέχεια 

θα επισκεφθούμε το επίνειο της Αρεόπολης το γραφικό και ιστορικό Λιμένι όπου μπορείτε να δείτε το παλάτι 

του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και το μοναστήρι της Βρεττής, και αμέσως μετά τον όμορφο οικισμό του Νέου 

Οίτυλου, στη Μεσσηνιακή Μάνη. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Γύθειο, τη “γύη των θεών” όπως 

ετυμολογείται και είναι η γραφική και μακραίωνη πόλη της Λακωνικής Μάνης. Χαρακτηριστικό της πόλης του Γυθείου 

είναι η κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και η έντονη νησιωτική αύρα, που δίνει την αίσθηση στον επισκέπτη ότι βρίσκεται σε 

νησί. Την πελαγίτικη αίγλη του συμπληρώνουν τα γραφικά και φροντισμένα νεοκλασικά σπίτια που πλαισιώνουν 

περιμετρικά το λιμάνι. Συνδυάζει μοναδικά το βουνό με τη θάλασσα, αφού είναι χτισμένο αμφιθεατρικά με φόντο τους 

ορεινούς όγκους και υπέροχη θέα στο πέλαγος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

3Η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΑΘΗΝΑ 

Mετά το πρωινό μας , θα αναχωρήσουμε για την Μονεμβασιά. Μέσα στα μεσαιωνικά τείχη της Μονεμβασιάς 

βρίσκεται μια από τις πιο καλοδιατηρημένες και ζωντανές καστροπολιτείες στην Ελλάδα, που συγκεντρώνει όλο 

το χρόνο φανατικούς επισκέπτες. Δεκάδες εκκλησίες, αρχοντικά πλούσιων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και 

στριφογυριστά καλντερίμια διατηρούνται σε αξιοσημείωτα καλή κατάσταση, διαφυλάσσοντας ατόφια την 

ατμόσφαιρα αυτού του οικισμού, που από τα βυζαντινά χρόνια μέχρι το 19ο αιώνα διαδραμάτισε σημαντικό 

ρόλο στην ιστορία της ευρύτερης περιοχής. Μέσα στο κάστρο δεν κυκλοφορεί αυτοκίνητο, οπότε 

προετοιμαστείτε για περπάτημα. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και καφέ. Το απόγευμα θα πάρουμε τον 

δρόμο της επιστροφής και με ενδιάμεση στάση θα καταλήξουμε στην Αθήνα. Τέλος εκδρομής. 
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ                                                      

ΒΕLLE HELENE HOTEL 3* (ΒΑΘΥ – ΓΥΘΕΙΟ)      https://hotelbellehelene.hotelbrain.com/el/ 

      

     

ΤΙΜΗ ΓΙΑ 45 - 50 ΑΤΟΜΑ  

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ : ΒΕLLE HELENE HOTEL        

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :  153,00 €    ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ   ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ                                  

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 203,00 €  ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ  ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ 

 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 
1. ΔΥΟ ( 02 ) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΒΕLLE HELENE HOTEL , ΣΕ  ΔΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ .   ΤΟ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ                                                                                                               

ΔΙΑΘΕΤΕΙ  ΠΟΛΥΤΕΛΗ  ΚΑΙ ΑΝΕΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ, ΟΛΑ ΜΕ ΜΠΑΝΙΟ, ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, ΨΥΓΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.                                                                                                      

2. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΠΛΟΥΣΙΟΠΑΡΟΧΟ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ.  

3. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΠΛΟΥΣΙΟΠΑΡΟΧΟ ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ.  

4. ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ, ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟ   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ  

ΟΔΗΓΟ,  ΓΝΩΣΤΗ  ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ , ΓΙΑ ΤΗΝ  ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΕΣ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ.                                                                                                                                                     

5. ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ & ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕ ΤΗΝ ERGO  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

6. ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 90/314/Ε.Ο.Κ << ΓΙΑ ΤΑ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ >> (Ε .Ε. L 158/59/13-6-1990) ΜΕ ΤΗΝ 

ΥΔΡΟΓΕΙΟ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.  

7. ΕΜΠΕΙΡΟΣ  ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ  ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. 

8. ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 

9. ΔΙΟΔΙΑ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΔΩΝ  

10. Φ.Π.Α.   

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

https://hotelbellehelene.hotelbrain.com/el/
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1. ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΙΣΟΔΩΝ ΣΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΑ 

2. ΌΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΩΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ.  

3. ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΕ 3 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΑΝΑ 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΚΑΙ  ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ  ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ. 

  
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και καταβολής της συνολικής αξίας 

της εκδρομής στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS 

1η ΔΟΣΗ: μέχρι 11/07/24   53  € κατ’ άτομο 

2η ΔΟΣΗ: μέχρι 15/09/24   100  € κατ’ άτομο 

 

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται ως εξής: 

Α) Στα γραφεία του Συλλόγου Βηλαρά 2, Αθήνα,  

Β) Στο Γραφείο Τουρισμού, Γαλατσίου 52 , 11141, Αθήνα   

Γ) Με έμβασμα ( e-banking) στον παρακάτω λογαριασμό : 

 

ALPHA BANK 

IBAN: GR 92 0140 2900 2900 0232 000 3803 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ILLUSION HOLIDAYS 

 

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Γαλατσίου 52  Τ.Κ. 111 – 41 τηλ: 210-2130604 – 5, φαξ: 210 – 2130606  www.illusionholidays.gr, e-mail:info@illusionholidays.gr                    
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΜΗ  69703503000   

 

http://www.illusionholidays.gr/

